



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：111 年 08 月 20 日

聯絡單位：本署觀護人室

聯絡人電話：觀護人 袁式允

03-2160123 分機 4064

「大溪月眉瘋狂農村運動派對」- 反賄宣導接力跑

「111 年地方公職人員選舉」將於 111 年 11 月 26 日舉行，臺灣桃園地方檢察署為加強民眾反賄選意識，自 7 月起即如火如荼展開多場結合在地特色之反賄選宣導活動，大溪月眉休閒農業發展協會於 111 年 8 月 20 日上午舉辦的「瘋狂農村運動派對」，桃園地檢署反賄宣導團隊也組隊參加運動派對，以參與運動的形式，讓反賄選的宣導更貼近民眾。

「瘋狂農村運動派對」自 2019 年首次辦理就深受民眾喜愛，2021 年迫於新冠疫情嚴峻停辦，今年疫情趨緩後強勢回歸，由於正逢暑假期間，報名情形更加踴躍，活動當天除了雜耍特技、互動魔術、農村舞曲等精彩表演，還有泥人搶頭彩、泥江飛船等刺激有趣的競賽活動，大人小孩都玩得不亦樂乎，桃園地檢署設計的反賄戳戳樂遊戲，受到熱烈歡迎，民眾也紛紛拿出手機於桃園地檢署 FB 官方網站按讚支持反賄，現場贈送精巧宣導品，加強呼籲若發現賄選，請撥打反賄選專線 0800-024-099 撥通後再按 4，勇敢抓出民主政治的害群之馬。

清廉是民主政治的重要基石之一，少年強則國強，少年智則國智，將反賄選的觀念自小建立紮根正是國民素質養成中所不可或缺，桃園地檢署以潛移默化的方式深入民眾進行反賄宣導，結合各區藝術、慶典、運動、教育等在地多元文化及社區活動辦理，不只對青少年建立正確觀念，同時也再次向民眾呼籲「美好家園靠清廉政治，清廉政治靠你我拒絕賄選」。